
Топологія кільце – особливості використання, швидкодія, недоліки та 

переваги. 

“Кільце” (Ring). 

 У даній топології кожний з комп’ютерів з’єднується із 

двома іншими так, щоб від одного він одержував 

інформацію, а іншому передавав її. Останній 

комп’ютер підключається до першого, і кільце 

замикається.  

 Тому у кабелі просто не може бути вільного кінця, на 

який треба поставити термінатор. Сигнали передаються 

по кільцю в одному напрямі і проходять через кожен 

комп'ютер. На відміну від пасивної топології «шина», тут кожен комп'ютер 

виступає в ролі повторювача, підсилюючи сигнали і передаючи їх 

наступному комп'ютеру. Тому, якщо вийде з ладу один комп'ютер, припиняє 

функціонувати вся мережа. 

Переваги топології кільце:  

1. Оскільки кабелі не мають вільних кінців, то термінатори тут не потрібні.  

2. Кожен комп’ютер виступає в ролі повторювача, підсилюючи сиг- нал, що 

дозволяє будувати мережі великого розміру.  

3. Через відсутність зіткнень топологія має високу стійкість до пере- 

вантажень, забезпечуючи при цьому ефективну роботу з великими потоками 

інформації, що передаються мережею. 

Недоліки топології кільце:  

1. Сигнал у “кільці” повинен пройти послідовно (і тільки в одному напрямку) 

через усі комп’ютери, кожний з яких перевіряє, чи не йому адресована 

інформація, тому час передачі може бути суттє- вим.  

2. Підключення до мережі нового комп’ютера або іншого пристрою потребує 

зупинки роботи всієї мережі, що порушує роботу інших комп’ютерів в 

мережі.  

3. Вихід з ладу хоча б одного з комп’ютерів або пристрою порушує роботу 

всієї мережі. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D1%80%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80


 4. Обрив або коротке замикання в будь-якому з кабелів кільця ро- бить 

роботу всієї мережі неможливою.  

5. Щоб запобігти зупинці мережі при відмові комп’ютера або обриві кабелю, 

як правило, прокладають два кільця, що суттєво здорожує мережу. 

 

 


